



В Санкт-Петербурге сотрудник Балтийской таможни подозревается в халатности

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 37-летней сотрудницы Кронштадтского таможенного поста Балтийской таможни по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие небрежного отношения к службе, если это повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

По данным следствия, в марте 2015 года подозреваемая, являясь государственным таможенным инспектором отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 Кронштадтского таможенного поста, не выявила признаков завышенной таможенной стоимости на три электрогенераторные установки с поршневым двигателем внутреннего сгорания таможенной стоимостью 1 миллиард 124 миллиона 702 тысячи рублей.

Данный товар отсутствовал в зоне деятельности таможенного поста, при этом инспектор не истребовала дополнительной технической документации от декларанта, не применила мер по минимизации таможенных рисков, а также соответствующим образом не уведомила органы валютного контроля таможни.

Как полагает следствие, в нарушение требований Таможенного кодекса Таможенного союза, а также норм таможенного законодательства в Российской Федерации, при очевидных признаках производства сомнительной финансовой операции подозреваемая оформила выпуск данной партии товара для внутреннего потребления, чем позволила вывести из Российской Федерации денежные средства на сумму более 459 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, подлежащих доказыванию в соответствии с федеральным законодательством Российской Федерации. Преступление выявлено службой по противодействию коррупции Северо-Западного таможенного управления при взаимодействии с отделом экономической безопасности и противодействия коррупции Управления на транспорте МВД России по Северо-Западному федеральному округу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1045000>